
Test questions and graphs for UNIT 15 

 

Which Draft Advert did you like that most? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Is the landscape or portrait poster design better? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Would you be more likely to buy the product after seeing the advertisement? 

 

No
33%

Yes
67%

Would you be more likely to buy the 
product after seeing your chosen 

advertisment?

No Yes

Landscape
23%

Portrait
77%

Is the landscape or portrait poster design 
better?

Landscape Portrait

1
35%

2
45%

3
20%

What Draft Advert do you like the most?

1 2 3


